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Basix Sling Series

10000mAh Power Delivery Power Bank
10000mAh Power Delivery Power-Bank
Power Delivery Batterie externe de 10000mAh
Banco de Energia de 10000mAh Power Delivery
Power Bank a erogazione di potenza da 10000 mAh
10000mAh Power Bank do szybkiego tadowania PD
18W PD3FE 10000mAh USB-CH— TP, £/ 0L/t —
10000mAh PDISERERIR
10000mAh PDITEHEEIR
10000mAh Power Delivery & i,

User Manual | Benutzerhandbuch | Manuel de ['Utilisateur
Manual de Usuario | Manuale d'uso | Instrukcja Uzytkownika
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Product Diagram

Produktdiagramm | Diagramme de produit | Diagrama del Producto
Diagramma del prodotto | Schemat Produktu | 243
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(D Integrated USB-C Cable | Integriertes USB-C-Kabel | Cable USB-C intégré
Cable USB-C integrado | Cavo USB-C integrato | Zintegrowany kabel USB-C
PEIUSB-Cor—J )l | REUSB-C#% | #ARUSB-CTB#E | o USB-C Ui

(2) USB-C Input / Output | USB-C Ein- / Ausgang | Entrée / sortie USB-C
Entrada / Salida USB-C | Ingresso / uscita USB-C | Wejscie/Wyjécie USB-C
USB-CAEFIR—b | USB-CHIA/HitH | USB-C A / @it
USB-C g5 /d2s

(3 Power Button | | | Bouton d" | Botén de
Pulsante di accensione| Przycisk uruchomienia | EIRRY> | BIRIZR

FRER | A )

(@) LED Indicators | LED-Anzeigen | Indicateurs LED | Indicadores LED
Indicatori a LED | Wskazniki LED | LEDA>4—4— | BBBHERIT
LED #E7R& | LED &l jd5e
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Getting Started

Verwendung starten | Commencer | Primeros Pasos | Per Iniziare

Kroki Poczatkowe | CEFIZSE | BRERFFEE | BRAAFER | Pl s

Recharging the Power Bank

Power Bank aufladen | Recharger la batterie externe
Recargar el Banco de Energia | Ricaricare il Power Bank
tadowanie Power Banku | AAADFEEBT5iE
ATBTNERIRIT | EFEATERIRITE | Gl diy cadisile)

1. Fully charge the power bank before first use.
Laden Sie die Power Bank vor dem ersten Gebrauch vollstandig auf.
Charger complétement la batterie externe avant la premiére utilisation.
Cargue el banco de energia por completo antes del primer uso.

Caricare completamente il power bank prima del primo utilizzo.
Catkowicie nataduj power bank przed pierwszym uzyciem.
ZIEROEIC, UTFOFIRCHS TABRNADIIFTBEATOTIEL,
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2. Connect the included USB-A to C cable to a USB power source.

SchlieBien Sie das mitgelieferte USB-A-C-Kabel an eine USB-Stromquelle an.
Connecter le cable USB-A vers C inclus & une source d'alimentation USB.
Conecte el cable USB-A a C incluido a una fuente de alimentacién USB.
Collegare il cavo USB da A a C incluso a una fonte di alimentazione USB.
Podtacz zataczony kabel USB-A do zrédta zasilania USB.
fHEOUSB-Cr—JIVEUSBR B (BI5E) BEOBRIEHRLET.
FEREHIEIUSB-A to CLEIERERIUSBINAREIR,
HEPEHIUSB-A BCIREREUSBEIR.
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3. Connect the other end to the USB-C port of the power bank.
Schlieflen Sie das andere Ende an den USB-C-Anschluss der Power Bank an.
Connecter l'autre extrémité au port USB-C de la batterie externe.

Conecte el otro extremo al puerto USB-C del banco de energia.
Collega laltra estremita alla porta USB-C del power bank.
Podtacz drugi koniec do portu USB-C power banku.
BI—HOIEAMFDUSB-CR— MIEHLET .
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4. Unplug the power bank when fully charged.
Ziehen Sie den Netzstecker, wenn der Akku vollstandig aufgeladen ist.
Débrancher la batterie externe lorsqu'elle est complétement chargée.
Desenchufe el banco de energia cuando estd totalmente cargado,

Scollegare il power bank quando & completamente carico.

Odtacz power bank, gdy jest on juz w petni natadowany.
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Charging Your Device

Laden Sie Ihr Gerat auf | Charger votre appareil | Cargar su Dispositivo
Caricamento del dispositivo | tadowanie twojego urzadzenia
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1. Connect the charging cable to your device's charging port.
Schliefien Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss Ihres Gerats an.
Connecter le cable de charge au port de charge de votre appareil.
Conecte el cable de carga al puerto de carga de su dispositivo.
Collega il cavo di ricarica alla porta di ricarica del tuo dispositivo.
Podtacz kabel tadowania do portu tadujacego twojego urzadzenia.
PIBDUSB-Cr—TJL., FTi3FeBr—TIBIFE) e 0T B~ NOEHLES .
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2. Connect the other end of the cable to an output port on the power bank.

SchlieBen Sie das andere Ende des Kabels an einen Ausgangsanschluss
der Power Bank an.

Connecter l'autre extrémité du cable a un port de sortie de la batterie externe,

Conecte el otro extremo del cable a un puerto de salida del banco de energfa.
Collegare laltra estremita del cavo a una porta di uscita del power bank.
Podtacz drugi koniec kabla do portu wyjéciowego power banku.
BIFEOFBr I RERIIBEE, EI—HOMERKOE R NIEFHLET.
TFRBENS—IHERERB IR RO
RIS — IR E TR ERAR R .

L s o A iy S e A1l Jimt

AUKEY Technology Co., Ltd.
Room 102, Building P09, South China City
Electronics Trading Center, Longgang District,
Shenzhen, Guangdong, 518111, CN

Model: PB-N73C

3. Unplug your device when fully charged.
Trennen Sie Ihr Gerat vom Str

tz, wenn es 4ndi ist.
Débrancher votre appareil lorsquiil est complétement chargé.
Desenchufe su dispositivo después de que esté completamente cargado.

Scollegare il dispositivo quando & completamente carico.
Odtacz twoje urzadzenie, gdy jest ono juz w petni natadowane.
INFEBENFSHEREEDILES .
FEBTTRSE, EETF RIS E.
FRER, RTENRRE.
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. To check the remaining battery level, press the power button.
Um den verbleibenden Akkuladestand zu iiberpriifen, driicken Sie den
Netzschalter.

Pour vérifier le niveau de batterie restant, appuyez sur le bouton
dialimentation.

Para verificar el nivel de bateria restante, pulse el botén de encendido.

Per controllare il livello di carica residua della batteria, premere il pulsante
di accensione.

Aby sprawdzié pozostaly poziom energil, prosze nacisnaé przycisk
uruchomienia.
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LED Status Indicator

LED-Statusanzeige | Indicateur d'état LED | Indicador de Estado LED

Indicatore di stato a LED | Wskaznik Statusu LED | LEDA>S4—49—() 7 -48FR)
LEDESBHETRATIAT | LED IRAEISTRIE | LED Vs jdisa

LED Indicator
LED-Anzeige
Indicateur LED
Indicador LED
Indicatore a LED
Wskaznik LED
LEDA>2—4—
ERITRE

LED #5718

LED 3
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Battery Level
Batterieniveau
Niveau de batterie

Nivel de Bateria 25% 51% 76%
Livello dela batteria | _ .. | ‘ | 100%
50% 75% 99%

Poziom baterii
JyF-5KE
Rl @
Bl s sinsa

@ On | Ein | Allumé | Encendido | Acceso | Wiacz

O Off | Aus | éteint | Apagadol Spento | Wytacz |

© Blinking | Blinkt | Clignotant | Parpadeante | Lampeggiante | Miganie
R | A | PO |

Notes

Anmerkungen | Remarques | Notas | Note | Notki
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Keep away from liquids and extreme heat.
Von Fliissigkeiten und extremer Hitze fernhalten.

Tenir & Uécart des liquides et de la chaleur extréme.

Mantenga el producto alejado de liquidos y calor extremo.

Tenere lontano da liquidi e calore estremo.

Trzymaj z daleka od cieczy i ekstremalnego ciepta

SEEENE VISP, RS R EBOSPRIC RIS RIREL R TIZE,
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Recharge the power bank at least once every 3 months.
Laden Sie die Power Bank mindestens alle 3 Monate auf.

Rechargez la batterie externe au moins une fois tous les 3 mois.
Recargue el banco de energia al menos una vez cada 3 meses.
Ricaricare il power bank almeno una volta ogni 3 mesi.

Nataduj power bank minimum raz na kazde 3 miesiace.
RPREALBVSATE, AKEE35BICIEAARZFTBL TR W,
EVERITALBIERTE—
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Batteries should be disposed of according to local environmental law.
Batterien sollten geméB den értlichen Umweltgesetzen entsorgt werden.
Les batteries doivent étre éliminées conformément a la législation
environnementale locale.

Las baterias deben eliminarse segun el derecho medioambiental local.
Le batterie devono essere smaltite secondo le leggi ambientali locali.
Baterie powinny zostac zutylizowane zgodnie z lokalnymi przepisami
$rodowiskowymi.
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Specifications
| spé ion | i |
Specyfikacje | Bm{THR | B | IRIE | clial ga

Model | Modell | Modéle | Modelo | Modello

A PB-N73C
Model | B2 | 245 | BU5% | Jpasall
Battery capacity | Batteriekapazitit
Capacité de batterie
Capacidad de la bateria
10000mAh

Capacita della batteria
Pojemnosc baterii | &8
AR | BHESE | L)k e

Battery type | Batterietyp
Type de Batterie | Tipo de bateria Lithium Polymer
Tipo di batteria | Typ baterii | /tyFU—547 | UFILRIT—

FESE | AARE | bl g 5

Input | Eingang | Entrée | Entradal Ingressi
Prad wejsciowy | A7) | Lightning#§iA
AL 2

USB-C: 5V3A/9V2A/
12V 1.5A (Port)

Output | Ausgang | Sortie

SalidalUscita USB-C:5V3A/9V2A/12V15A

‘ ™ (Port & Cable)
Wyjscie | tH) | $itt} | 8t | &0
Total output | Gesamtleistung | Sortie totale
Salida total | Potenza totale
18W Max

Prad wyjéciowy suma | A (&51)
BB R | S0

Température d'opération

Temperatura operativa

Temperatura di funzionamento
Temperatura operowania | {dFR/E#EE
THEBAT | THRRARE | Jidl 5 m da

0~40°C

Storage temperature | Lagertemperatur
Température de stockage

Temperatura de almacenamiento
Temperatura di conservazione
Temperatura sktadowania | (RESR/EHIE
FRORE | HFRE | 0a0 s s 4 0

0~50°C

Dimensions | Mafie | Dimensions
Dimensiones | Dimensioni | Wymiary

SHEEIRT IR |

150 x 68 x 16mm
5.91"x2.69" x 0.64"

Weight | Gewicht | Poids | Peso | Peso
Waga | BE | B8 | EE | o)

233g/8.220z




